
MAI al Republicii Moldova reafirmă
angajamentul pentru securitate și
reziliență regională

Șeful Inspectoratului General pentru Situații de Urgență, colonel al serviciului intern
Aurel Baciu a reprezentat Ministerul Afacerilor Interne al Republicii Moldova la
Conferința SIGSEC 2025.

Evenimentul dedicat Securității Naționale, Serviciilor de Urgență, Siguranței și Ordinii
Publice, a avut loc pe 12 noiembrie 2025 la București, România și a reunit peste 300
de participanți - factori de decizie din cadrul Ministerului Afacerilor Interne, experți din
domeniul securității, lideri din administrație, armată, industrie și cercetare, pentru a
discuta despre provocările de securitate și reziliență într-un context global tot mai
complex.

În discursul său, șeful IGSU a subliniat importanța cooperării regionale și a digitalizării
în gestionarea situațiilor de urgență și consolidarea rezilienței instituționale.

Oficialul a evidențiat progresele Republicii Moldova în procesul de transformare
digitală a sistemului național de securitate și intervenție în situații de urgență, precum
și angajamentul de a contribui activ la construirea unei arhitecturi comune de
securitate regională.

De asemenea, a menționat că obiectivul principal al Republicii Moldova este protecția
cetățenilor printr-un sistem de prevenire și răspuns, capabil să gestioneze simultan
mai multe tipuri de situații de urgență.

În încheiere, colonelul Aurel Baciu a afirmat că Republica Moldova privește cu
încredere spre viitor, determinată să contribuie activ la consolidarea unui spațiu
regional de siguranță și reziliență.

Participarea Ministerului Afacerilor Interne al Republicii Moldova la SIGSEC 2025
reflectă angajamentul constant pentru consolidarea cooperării internaționale,
schimbului de bune practici și creșterii capacităților de răspuns la nivel regional.

Conferința SIGSEC 2025 a fost organizată de TNT Production România în colaborare cu
Ministerul Afacerilor Interne al României și a abordat domeniile de aplicare a legii
dedicate asigurării protecției, siguranței și securității naționale și a frontierelor, precum



și domeniile legate de gestionarea situațiilor de urgență, asistența medicală și
tehnologia informației, toate orientate spre garantarea unui mediu sigur, pregătit și
protejat pentru societatea civilă.

 


